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ATA da 18ª. Reunião do Comitê de Planejamento Estratégico do Programa de Pós-Graduação
em Engenharia de Produção do CAMPUS Sorocaba

No décimo sétimo dia do mês de janeiro de 2023, às dez horas e oito minutos, pelo google
meet, teve início a 18ª. Reunião do Comitê de Planejamento Estratégico do Programa de Pós-
Graduação em Engenharia de Produção do CAMPUS Sorocaba, sob a presidência do Prof. Dr.
Diogo Aparecido Lopes Silva.

Membros Presentes: 
1. Prof.  Dr.  Diogo  Aparecido  Lopes  Silva,  vice-coordenador  do  programa  de  Pós-

Graduação em Engenharia de Produção – Sorocaba (Presidente);
2. Prof.  Dr.  João  Eduardo  Azevedo  Ramos  da  Silva,  docente  do  programa  de  Pós-

Graduação em Engenharia de Produção – Sorocaba;
3. Srta. Daiane Vitória da Silva, egressa do programa de Pós-Graduação em Engenharia de

Produção – Sorocaba;
4. Sr.  Felipe  Carnacini,  discente  do  programa  de  Pós-Graduação  em  Engenharia  de

Produção – Sorocaba; 
5. Sr. Felipe Marques e Silva,  Técnico Administrativo e Secretario do programa de Pós-

Graduação em Engenharia de Produção – Sorocaba.

ESCOPO: Conforme deliberado na 93ª. Reunião do Conselho de Pós-Graduação em Engenharia
de  Produção  do  Campus  Sorocaba  -  CPGEP-So,  foi  formada  a  comissão  de  planejamento
estratégico  do  PPGEP-So,  composta  pelos  professores  Diogo  Aparecido  Lopes  silva,  João
Eduardo Azevedo Ramos da Silva, Eli Angela Vitor Toso, o mestrando Felipe Carnacini, a egressa
Daiane Vitória da Silva e o Técnico Administrativo Felipe Marques e Silva, sendo a presente ata
referente à décima oitava reunião oficial da referida comissão.

EXPEDIENTE:

- O professor João inicia a reunião apresentando o formulário de avaliação discente, após as
últims alterações.  
 
-  O  disccente  Felipe  sugere  que  seja  adicionada  à  survey  uma  questão  para  avaliar  a
periodicidade das ofertas de disciplinas;

- O professor Diogo faz algumas observações:

 Sugere trocar as áreas da ABEPRO para os tópicos das linhas;
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 Sugere a alteração das questões 2 e 3, pois são informações que já são solicitadas aos
docentes durante a coleta CAPES. Na opinião do docente, só é necessário perguntar se o
docente tem ou não coordenação de projetos, e em caso negativo, justificar.

 Sobre a  participação dos  discentes  em eventos,  perguntar  se  o aluno participou de
algum e se não tiver participado, justificar.

- Os docentes sugerem o envio dos formulários na sexta-feira 20/01/2023. Deixando dois meses
para respostas dos egressos e 1 mês para discentes e docentes.  

- O professor Diogo sugere que a próxima reunião seja realizada no dia 14/02 às 10h. 

Nada mais havendo a tratar  às  11h52 o professor Diogo agradeceu a presença de todos e
declarou encerrada a reunião. 

Ata Elaborada por Felipe Marques e Silva
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